

9月13日,在《非诚勿扰》舞台上,女嘉宾俞斯亮为一个俄罗斯小伙王梓留灯到最后,两人最终牵手成功。也正是在当晚,俞斯亮却在微博中爆料,称自己是著名富豪、苏商集团董事局主席严介和的“内勤秘书”,每天绞尽脑汁躲避他的性骚扰。

昨天,严介和的微博对此予以回应,直指俞斯亮心理变态,想出名。严介和工作室主任左凡在接受现代快报记者采访时,却透露说严介和的微博非其本人发布,是公司团队的回应。同时,左凡也否认了俞斯亮爆料的内容,称近两日不排除会采取法律手段。

现代快报记者 刘磊

“非诚”女嘉宾俞斯亮 微博指责严介和性骚扰

严介和微博反击称:她心理变态,想出名;昨晚,他又发声明称:此前微博并非本人所发,俞斯亮爆料内容纯属子虚乌有

惊人爆料

姓名:俞斯亮
所在地区:上海
职业:公司秘书
经历:曾在2014年6月28日(第451期)《非诚勿扰》节目中,担任13号女嘉宾。

婚恋史:谈过十几次恋爱,但每次都不是很深刻,总是找不到相爱的感觉,最终不得不分手。

家庭背景:父亲是居委会干部,母亲已退休,退休前是普通职员。



俞斯亮:绞尽脑汁躲避严介和性骚扰

《非诚勿扰》女嘉宾历来不缺少话题,而且这些女嘉宾经常会弄出一些猛料。9月13日晚,曾在节目中收到刘恺威送花的《非诚勿扰》女嘉宾俞斯亮又在微博中爆出猛料。

俞斯亮在微博中写道:“给您当秘书的半年只专注做一件事——绞尽脑汁躲避你的性骚扰。看着前赴后继双腿一趴就当高管的女孩子,我见识大增,曾经胡润百富榜第二的大佬居

然挑员工下手,高层公公婆婆都戴着脸给您选妃,工作室成了口口相传的后宫。说出这些我会害怕,但暴力和报复不能改变事实。ps,还有两段录音怎么发上微博?”微博还附有3张照片,其中一张是苏商集团董事局主席严介和的名片。

据悉,这里“曾经的胡润百富榜第二的大佬”即指苏商集团董事局主席严介和。微博暗示还有两段录音为证。

记者求证

严介和发声明

俞斯亮爆料内容不实,此前微博非本人所发

作为被控诉的对象,昨天现代快报记者也试图联系严介和本人,但是其电话一直关机。随后记者采访了严介和工作室主任左凡女士。

在俞斯亮的微博中,曾提到自己是严介和的秘书。对于这个说法,左凡女士却进行了否认。“她没有当过严总的秘书,她只是一个巡行人员。她到公司不到半年的时间,她的岗位其实没有多少机会能直接接触到严总。”

在俞斯亮的微博中直指严介和性骚扰,还暗指严介和的公司内部“潜规则”普遍。

对于这些内容,左凡女士也进行了否认。“她的这些言辞不仅是对严总的诋毁,也是对公司和众多员工的诋毁。我们公司有许多女孩,她这么不负责任地说话,会伤害多少无辜的女孩啊。”

左凡女士透露,这两天公司的相关部门会全力对此事进行处理,不排除走法律程序。

昨晚10点,严介和微博再度发声,发布了一则“严介和郑重声明”。

声明称:1. 俞斯亮的所谓爆料,纯属子虚乌有。2. 由于本人微博一直由团队进行管理和维护,本人实名认证微博于9月14日凌晨3点13分发布的所谓“回应”,并非本人意愿更非出自本人之手。3. 此声明是本人首次亦是最后一次就此事件作回应,之后所有事宜将由集团法务部门处理。

江苏卫视 这是女嘉宾 的私人事

对于俞斯亮控诉严介和性骚扰一事,昨天现代快报记者也联系了《非诚勿扰》节目组。不过节目组工作人员表示,9月13日播出的节目是很久之前录制的,而且俞斯亮爆料的内容是其工作上的私人事,与《非诚勿扰》节目无关。

现代快报记者也试图联系俞斯亮本人,但是一直未能联系上。

黑猫警长30岁了! 网友:原来它属鼠的啊



“眼睛瞪得像铜铃,射出闪电般的机灵,耳朵竖得像天线,听着一切可疑的声音……”还记得《黑猫警长》的主题曲吗?如今,陪着80后们长大的小伙伴“黑猫警长”已经30岁了,由上海美影厂制作的电影《黑猫警长2》也将在今年上映,同名手游也将在10月后推出。

昨天,80后们纷纷发微博怀旧,为而立之年的黑猫警长过生日,追忆那些在童年伴随着他们长大的经典动画片。

《黑猫警长》诞生于1984年,在当时资讯匮乏、电视节目稀缺的年代,这部动画片刚亮相就红遍了大江南北,成为中国动画史上的经典。

如今,80后们早已成家立业,而黑猫警长也已经30岁了,有网友感慨“时间都去哪儿”,也有网友恍惚发现“原来黑猫警长属老鼠的”。

得知《黑猫警长2》即将以改编版电影的方式重新与大家见面,很多网友表达了自己的期待,还有的

80后说要带孩子一起去看。当然,也有网友表达了担忧,怕出新的《黑猫警长》电影会“毁掉童年的美好记忆”。

相比之下,一些从来没看过《黑猫警长》的90后、00后们更表示“无感”甚至并不买账。90后女生小王在网上瞥了一眼《黑猫警长》后说:“画面简陋、情节单调,与我们看的动画片相比差远了。”

见习记者 徐萌
现代快报记者 张瑜

AB血型的人更容易患精神分裂症?
专家:不靠谱,是伪科学

近日,网上有传言称,血型与人的健康也有关系,比如AB血型的人,更加容易患心脏病和精神分裂症。昨天,有专家告诉现代快报记者,所谓的血型与人性格、健康方面的关联,目前都没有科学的依据证明。

昨天,网上的一篇报道称,近日发表在美国神经病学学会的医学期刊《神经学》上的一项研究表明,AB血型的人可能比其他血型的人在晚年更容易出现记忆力衰退。此外,“据著名心血管杂志《ATVB》上的一项研究证实,与O型血的人相比,A、B或AB型血的人患冠状动脉心脏疾病的风险较高。研究者发现AB型血的人患心脏疾病的风险最高增加了23%。”

这些研究还表示,AB血型的人患精神分裂症的几率要比其他血型高出三倍。

“都是伪科学,血型与性格、健康方面的联系到现在以来还没有十足的科学依据支撑。”中大医院精神心理科医学博士牟晓冬告诉现代快报记者。

“我们接触过太多的精神分裂症患者,这种病的病因复杂,一方面与多种基因的联合遗传有关;另一方面则是后天环境因素影响。”牟晓冬表示,具体是哪种先天基因影响,跟血型没有关系。“我们接触的那么多患者里面,也没有发现AB血型的数量多。”现代快报记者 吴怡

猛烈反击

姓名:严介和
职务:苏商集团董事局主席,太平洋商学院院长

个人经历:
1987年1月-1992年10月,淮安市乡镇企业任厂长、经理等。

1992年,在南京绕城公路建设中严介和赚了800万元。此后又参加京沪高速、南京新机场高速、江阴长江大桥、南京长江二桥和南京地铁等工程建设。

2005年,胡润中国富豪排行榜上排名第二位。



严介和微博:她心理变态,想出名

对于俞斯亮的控诉,9月14日,严介和的微博予以回应。

严介和的微博中写道:“我怎么也没想到,上海这位长得不咋地的女孩俞斯亮,心理会如此变态。她自称谈了十几次恋爱,我不能保证她是否跟多少个小孩、大男孩、中男孩和老男孩上过床,但我用我的人格和祖宗八代的良心对天发誓,我没有跟她上过床。不过,她曾经想占过我的便宜,我没搭理她。我怎么

能让这种女人占我的便宜呢?天不怪,地不怪,怪就怪我的运气不好,遇上这么一个长得不咋地却自我感觉很好,想借我的名义出名的人。”

严介和的微博回应中,不仅否认了俞斯亮的说辞,而且暗讽俞斯亮生活不检点。

这样有些言辞激烈的回复,让网友也惊诧不已,甚至有网友表示“严介和的这个回复完全与身份不符,甚至有些狗血。”

晚上12点睡觉最好?
一张最佳睡眠图走红

最佳睡眠时间表

21:00	晚饭、夜宵最晚不得超9点 (适量食用辣椒、生姜)
21:30	调暗房间照明
22:00	进行轻度拉伸,勿剧烈运动
22:30	播放舒缓音乐
23:00	洗澡,水温在38-40℃为宜
23:30	关闭电脑、手机
24:00	就寝

昨天,一张最佳睡眠时间图走红,不少网友在被失眠困扰的同时,对这张表也高呼“臣妾做不到”啊。专家表示,这张图具有一定的参考价值,它的走红也说明,在现代都市中,失眠大军有多么庞大。

据悉,这张图的走红看起来不无道理,因为从入睡时间,到入睡需要做的方法,每一步都“规划设计”好了,比如21点开始准备,不要吃夜宵,21点30分,调暗房间里的灯光等等,最后睡眠时间定格在24点。

有网友尝试后表示效果不错,也有不少网友对入睡时间有了争议。有的认为根本做不到,尤其是24点入睡,让许多“夜猫子”感觉太早了。还有很多人则认为入睡时间太晚了,“朝寝坊酱”说:原来12点睡觉算最佳?我还一直努力坚持11点以前入睡来着。

鼓楼医院心理科医生杨海龙说,其实这张图更多的还是在说一个睡眠卫生习惯,并没有多少奇特之处。对于很多网友关于入睡时间的争议,杨海龙说,这个倒不一定,因人而异,睡眠时间也是一样的道理,可长可短,每个人都不同,只要第二天精力充沛,即可说明睡眠质量不错。

现代快报记者 刘峻